

## Отзыв об уроке «Разговоры о важном» 5Б

Мне очень понравился сегодняшний урок «Разговоры о важном»! Мы узнали, как создаются мультфильмы и персонажи. Было интересно, когда рассказывали, что сначала придумывают характер героя, а потом уже рисуют его внешность. Я даже не знал, что над одним мультфильмом работает столько людей!

А самое крутое — мы сами создавали своего персонажа! Я придумал робота-исследователя по имени «Звёздный Следопыт». Он путешествует по разным планетам, находит там необычных животных и помогает им. У него есть специальные лампы-руки, которые светятся в темноте, и реактивный рюкзак.

Мне понравилось рисовать его на бумаге — можно было фантазировать. Ещё мы рассказывали классу про своих героев, и было весело слушать, каких персонажей придумали другие. Хочу, чтобы такие уроки были чаще! Это намного интереснее, чем обычные занятия. Теперь я даже дома хочу попробовать нарисовать комикс про своего робота.